

法国原瓶原装进口红酒 原价510元，今天79元

保证法国原瓶原装、假一赔万、买贵补差
本活动仅限4月26、27、28日三天
特辟抢酒专线：400-6969-736

“法国酒庄直接供货，法国原瓶原装进口的红酒，原来5、6百块钱一瓶。今天只要79元一瓶！活动只有三天！”

“从来没喝过口感这么好的红酒！100%纯品种葡萄酿制，这个非常罕见，关键是口感很香很醇！跟我一直喝的红酒明显不同，原来喝的红酒又苦又涩，价格比原来买的红酒都便宜！”

“我喝了十几年红酒，法国红酒也喝过不少，但从来没有喝过真正法国原瓶原装的，还是橡木桶发酵的，这个酒确实是好喝！”

“只要打进电话400-6969-736，报上自己的姓名和地址，法国原瓶原装进口的红酒就直接送到门，先验货，没任何问题了再付款，里面有正规的销售凭证，开酒器，确实比较方便！”

新顾客：打开酒塞，酒香味扑鼻而来！

“随便到哪里去看看，法国原瓶原装进口的、100%纯种葡萄酿制的红酒，基本都要几百块钱一瓶，看到报纸上酒庄直接做的活动，刚开始怀疑这么便宜是假酒，但又一想，通过这么大的媒体宣传，不会是假酒，抱着试试看的想法，打电话400-6969-736订了一箱，收



到酒后，一看酒瓶，就感觉跟原来买的红酒不同，酒瓶看起来比较高档，打开酒塞，一股浓浓的葡萄酒香味扑鼻而来，倒出来一杯，挂壁很明显，小啜一口，醇厚芳香，入口绵柔，确实是好酒！”

老顾客：酒色不错，开了一瓶一喝，就知道是好酒！

“喝了好多年红酒了，一直喝的是国产的，像法国进口红酒原来想都不敢想，为啥？消费不起啊。动辄几百上千，哪喝的起啊，前几天，看到报纸上法国酒庄做红酒体验活动，刚开始也是不相信，总觉得报纸上打个广告，抱着试试看的想法，打电话400-6969-736订了一箱，收

活动负责人：每一瓶、每一滴都是法国原瓶原装，假一瓶赔一万！

本次促销活动负责人魏总说：“今天给大家品尝的都是法国原瓶原装进口的、高级别的法国高端红酒。我承诺，每一瓶、每一滴都是法国原瓶原装的好酒，假一瓶赔一万元！大家可以拨打我们全国的订酒电话400-6969-736预订，我们负责免费送酒上门，让大家以极低

的价格拿到好酒。我们总部做这次体验活动，确保货真价实。如果你喝的好了，请你帮我们传播好的口碑，让更多朋友来喝我们的酒。我相信，好酒价格又便宜，肯定会有越来越多的人喝的。我们的订酒电话，大家最好能记在自己手机里，别到时候订酒了，忘记号码了：400-6969-736！”

郑重保证：510元大幅降价至79元，买贵了双倍补偿差价！

法国原瓶原装进口的高端红酒，一直以来都是采用总代—省代—市级代理—商超的模式，层层代理，每层加价，加上摊位费，管理费等费用，这些都造成真正的法国原瓶原装进口红酒价格很高，进口价一百元，到了终端基本都要翻几番了，达到5、6百块钱一瓶，这样的价格让大部分人都消费不起，本次由进口商直接做直供活动，大家只需要打一个电话400-6969-736，就能以一手的价格拿到正宗的法国原瓶原装的好酒，而且保证质量，既方便又放心。针对本次活动，活动方给了我们两个承诺：酒庄直销，价格全国最低，买贵双倍补偿差价，法国原瓶原装，假一赔万！特辟专线：400-6969-736供广大读者咨询预订。

世界高端名酒，1982年法国拉菲，单瓶的价格已达数万元！

法国原装拉菲，298元体验

拉菲酒庄，作为法国波尔多五大名庄之一，有着悠久的历史。1354年，创园于菩依乐村。拉菲酒的花香、果香突出，芳醇柔顺，十分典雅，被称为葡萄酒王国中的“皇后”。虽然历经几个世纪的变迁，拉菲酒庄一直保持着虔诚的酿酒精神和严苛的工艺标准，拉菲红酒作为世界高端葡萄酒的质量和声誉维持至今。

品酒师点评：法国拉菲尚品波尔多这款酒，酒色深邃，绯红中泛紫色光泽，酒气浓郁浓密，散发着石墨、甘草糖的芬芳，并带有摩卡咖啡和培烤香的果酱香味。前轮表现层次感，酒体丰满，橡木气息于唇齿间流连，余味中带有香料芬芳，清新爽口。

笔者的话：法国拉菲尚品红酒作为产自法国波尔多的、高级别的高端红酒，往往是遇不可求的，因天气原因，有的年份产量多一些，价格就实惠一些，有的年份产量极低，价格就很高，所以，想品尝法国拉菲尚品的红酒爱好者，最好是逢低买入，适当保存，慢慢品尝。本次特别限量100瓶，推出这款法国的著名红酒，法国拉菲尚品波尔多298元一瓶，一箱12瓶，如此低的价格，确实非常诱人，喜欢红酒的不妨多采购一些储存起来。绝对保证法国原瓶原装进口，假一赔万！特辟专线：400-6969-736供大家预订。



贵州茅台集团



茅台醇
大幅降价至180元
今天买一赠一

“茅台醇今天大幅降价到180元一瓶，现在打进电话参加活动，再享受买一送一特大优惠，这个太震撼啦！”

“茅台醇这款酒，是茅台集团非常罕见的浓香兼香的酒种，它吸收了酱香型白酒的醇香幽雅，又兼有了浓香型白酒的绵柔，这个是非常稀缺的好酒！”

“茅台醇是使用‘茅台’牌注册商标的核心产品之一。作为核心产品，无论是从原料选取还是酿酒工艺上，基本都是使用茅台集团的标准和流程，这样的酒肯定是优质好酒！”

“茅台醇打破层层代理制，只需要拨打体验电话，厂家就负责免费送酒上门，酒到手上了，确认是茅台集团的茅台醇了，再付款，省钱、方便、放心。茅台醇的网购电话是400-6969-736。”

茅台酒之所以被誉为名酒，是由其悠久的酿造历史、独特的酿造工艺、上乘的内在质量、深厚的酿造文化等综合因素决定的，是N代国人的厚爱和长期市场考验、培育的结果。亦得到人民群众在实际的生活品味和体验中的赞誉之声，因而当之无愧。茅台酒是大曲白酒的鼻祖，也是中国的传统，拥有悠久的历史和极好的口碑！

“茅台醇”是茅台集团的核心产品之一

其生产周期长达4年以上，端午采曲，重阳投料，九次蒸煮，八次发酵，七次取酒。以上过程为1年，另再三年窖藏以上。茅台醇的成品勾兑，将酱香、醇甜香及窖底香3种典型体和不同轮次酒进行勾兑，不添加食用酒精，不添加食用香精。

茅台醇是按茅台酒原料及工艺生产。为了适合更多人的口味，在茅台酒口味基础上进行了配比调整。茅台酒原酒有7个轮次酒，每一个轮次酒又分为酱香、醇甜香、窖底香3种典型体，每一种典型体又分为3个等级。勾兑时还要使用口味独特的调味酒和不同年份的老酒。通过适当调整各种原酒的勾兑比例，达到了减轻酱香，增强醇香的目的。

茅台放下“身段”，破例180元直供

受到近期“禁酒令”、限制“三公消费”等因素影响，茅台酒的销售和价格都受到冲击，茅台、五粮液等名酒不得不放下身段，以价换量。本次五一来临之际，贵州茅台集团特别出厂价直供贵州茅台醇600箱，破例180元一瓶，6瓶一箱，出厂价直供读者，除此之外，特大促销买一瓶送一瓶，买一箱送一箱，仅限本次，先到先得，售完即止。本次特聘专线400-6969-736供广大读者预订。

